
  ومسپاسخ تمرين سري 
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  رخ مي دهد.   n=1پس بزرگترين مولفه يه ازاي 
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  سلفي داريم : مستقل است. حلقه خازني نداريم. دو كات ست   ١2تعداد عناصر ذخيره كننده انرژي برابر  -2

  
  ٨و   ٧و   ٦و  5، حلقه ناشي از  4و  3و   2و  ١اي است. حلقه ناشي از سلفه 2عداد حلقه سلفي مستقل برابر ت

  است. كه در ان بايستي همه خازنها برداشته شود.  ١خازني مستقل برابر تعداد كات ستهاي 

  خواهد بود.  ٧است. لذا تعدا فركانس طبيعي غير صفر برابر   3فركانس طبيعي صفر برابر  د پس تعدا



  امپدانس ورودي مدار را بدست مي آوريم و صورت آن معادله مشخصه خواهد بود.  -3
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